



В Уфе следователи устанавливают обстоятельства смерти работника на строительной площадке



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение требований безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека), по факту смерти рабочего на строительной площадке и получения травм вторым рабочим.

По предварительным данным, днем 1 августа 2022 года на площадке 21-этажного строящегося дома, расположенного на перекрестке улиц Рудольфа Нуреева и Энтузиастов г. Уфы, при проведении фасадных работ двумя монтажниками 27 и 18 лет, произошел обрыв троса высотной люльки. В результате оба работника упали с высоты 11 этажа. 27-летний мужчина скончался на месте, второй работник получил телесные повреждения и был госпитализирован



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

в ГКБ №21 г. Уфы.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, сведения о несчастном случае на производстве направлены в региональное подразделение Государственной инспекции труда для проведения расследования, опрашиваются очевидцы, руководство и работники строительной организации. По результатам проверки действиям работников, ответственных за соблюдение требований безопасности при ведении строительных работ, будет дана правовая оценка.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1712185>